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LORD
rcnc szimbolikus aranylánca nem ilyen 
egyszerű dolog. A társaság egy tagja 
azonban végre is igy felelt:

-  Ha egyszer valaki megírja H o lta iiilenék Jobban Heltai Ferencnél. És ha 
Ferenc életét, nem zsidó voltára kell valaki nem méltatlanul került nagy és

sokszorosan elkoptatott és banális ki­
tétel: a se ljm a d e  m án  senkire sem

Vidéki, kirándulásról Budapestre majd fősulyt vetnie, hanem a tehetsé- 
visszatárt szüíírazsettel beszélgettünk gére. Nem hiába mondják az újság- 
tegnap. Értelmes, okos német asszony, írást olyan mesterségnek, amelyből 
aki meglehetősen tisztán lát, sőt meg- minden lehet az ember és amelyhez 
lát mindent. Mégis meglepetésszerűen bármily magas polcról visszatérhet, 
hatott az egész társaságra ez a hirle- Igazoló példája ennek Heltai Ferenc 
len felvetett kérdése: tüneményes pályafutása. Hogy valami

— Hogyan lehet az, hogy a monar- nagyszerű hírlapíró lett volna, arról 
chia egyik fővárosának községi feje nem tudunk. De mint hírlapíró csi-
antiszemita, a másik fővárosé pedig 
zsidó? Miért lehet Becsben W e is k ir c h - 
n e r  a polgármester és egyazon időben 
L íd iá i Budapesten főpolgármester?

A kérdésre nem olyan könnyű u

nált karriért, annyi bizonyos. Itt nem 
a biográfiáját akarjuk közölni, csupán 
rámutatni nagy emelkedésének nyit­
jára. A hirlapirásból indult ki, ott sze­
rezte meg kétségen kívül igen nagy

válasz, mint ahogyan az ember hinné, számú barátait, akik idő múltával hi 
A Weiskirehner dolgát még csak el veivé, tisztelőivé váltak. Soha senki­
lehet intézni azzal az egyszerű magya- nek nemet nem mondott. Nála szol 
rázattai, hogy Vogl és Uhl óta a bécsi gálatrakészebb és szívesebb embert 
Rathausban a keresztény-szocialista nem tudunk. Ez egymagában is elég 
párt az ur, hogy Lueger nagyszerű egy pálya megalapozásához. Hát még, 
kommunális gazdálkodása óta nem is ha annyi és oly sokoldalú talentummal 
volt ok pártcserére és hogy Weis- egyesül, mint Keltáinál. Mert ettől az 
kirchner Richard Lueger igen tanúié- embertől mindent inkább eltagad- 
kony és éppen nem tehetségtelen hatni, csak a tehetséges voltát nem. 
adeptusának bizonyult. Volt a képvi- Amihez hozzáfogott, amire a fejét rá- 
selőház elnöke, volt kereskedelmi mi- adta, azt mind emberül megcsinálta, 
niszter, jó adminisztrátor és főképp Tehetségével csak a lelkiismeretessége 
az uralmon levő párt egyik primipi- és munkabírása vetekszik, mosolygó 
lusa. Hát igy könnyű megérteni az ő szelídségével pedig csupán giaszé- 
polgármesterségét. Már a Heltai Fe­

vezető állásba, úgy ismét csak Keltái 
Ferencről áll ez. Mindenképpen rá­
szolgált arra a kitüntetésre, amely 
összes polgártársai élére állította. Nem 
mert zsidó, hanem n oh a  zsidó, — ha 
már egyszer azt a szerencsétlen szem­
pontot is tekinteni kell, hogy valakit 
aszerint bírálnak el, minő formaságok 
közt tiszteli istenét. * -


